5. Преобразовать данную формулу равносильным образом так, чтобы она содержала только операции конъюнкции и отрицания:
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7. Привести равносильными преобразованиями следующую формулу к ДНФ:
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8. Привести равносильными преобразованиями следующую формулу к KНФ:
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9. Применяя равносильные преобразования, найти СДНФ и СКНФ для данной формулы. Проверить полученные формы с помощью таблиц истинности
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- ДНФ. Приведем к СДНФ.
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СДНФ получена.

Из ДНФ получим КНФ.
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Из КНФ получим СКНФ.
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Проверим по таблице истинности
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10. Построить простейшую схему, условия работы которой заданы следующим образом.
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